



LANEWA EUROPEANA



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL PROTECȚIEI SOCIALE  
ȘI PROTECȚIEI MUNCII



Fondul Social European  
PROIECT POSDRU/81/S/3.2/50250



Ministerul Muncii  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, PROTECȚIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
DEPARTAMENTUL RESURSELOR UMANE



SINDICATA LIBER INDEPENDENT  
"ICA" BRAȘOV

**Invitație de participare la  
concursul național pe teme de sănătate și securitate în muncă-2012  
organizat în cadrul proiectului  
„Rețeaua pentru protecția sănătății și securității la locul de muncă în industria prelucrătoare –  
AERONAVSECUR” , Contract nr. POSDRU/81/S/3.2/50250**

Începând din decembrie 2010, *Sindicatul Liber Independent I.C.A. Brașov, România* (sectorul construcții aeronautice), în parteneriat cu *Sindicatul SANAB Brăila, România* (sectorul construcții navale) și *Federația Sindicală Federazione Italiana Metalmeccanici FIM-CISL Italia*, implementează proiectul „AERONAVSECUR” al cărui obiectiv general este crearea unei rețele comune pentru creșterea nivelului de protecție a sănătății și securității la locul de muncă în industria prelucrătoare, prin implementarea unui sistem comun de prevenire și gestionare a riscurilor la locul de muncă, contribuindu-se astfel în mod direct la îndeplinirea obiectivelor europene în domeniul sănătății și securității în muncă. Proiectul este cofinanțat din **FONDUL SOCIAL EUROPEAN** prin **Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013**.

Activitățile prevăzute în cadrul acestui proiect au inclus o campanie pentru creșterea gradului de conștientizare a lucrătorilor privind riscurile la locul de muncă în industria prelucrătoare, cu accent pe sectoarele de construcții și reparații aeronautice și naval, realizarea unui manual unitar în domeniu, cursuri și schimburi de experiență pentru reprezentanții comitetelor de sănătate și securitate la locul de muncă și pentru lucrătorii din sectoarele menționate, a fost creat site-ul [www.aeronavsecur.ro](http://www.aeronavsecur.ro) care găzduiește o bază de date cu informații și norme legislative din domeniul SSM. De asemenea prin intermediul a 10 seminarii cu tema „Prevenirea și gestionarea riscurilor la locul de muncă”, peste 260 de angajați din domeniile aeronautic și naval au beneficiat de instruire teoretică și practică, devenind în același timp membrii ai rețelei astfel create. Ca urmare a participării la aceste activități participanții dau dovadă la propriile locuri de muncă de un nivel crescut de implicare în rezolvarea problemelor de sănătate și securitate în muncă, sunt mai motivați în a respecta regulile din acest domeniu, înțeleg mai bine beneficiile unei conduite corecte și de asemenea implicațiile ignoranței atunci când este vorba de sănătate și securitate în muncă.

Animați de succesul de până acum în implementarea acestui proiect, ne continuăm activitatea organizând concursul național în domeniu SSM –2012, la care avem deosebita plăcere de a vă invita să participați.

Concursul se va desfășura în două etape: **Etapa 1**- organizată la sediul sindicatului din care faceți parte, **Etapa 2** – finala națională, la care vor participa câștigătorii Etapei 1, organizată în cadrul unei conferințe internaționale cu o durată de trei zile.

Pentru a putea participa la acest concurs vă rugăm să completați următorul formular de înscriere.

Mult succes!

**Formular de înscriere la concursul național pe teme de SSM 2012  
organizat în cadrul proiectului  
„Rețeaua pentru protecția sănătății și securității la locul de muncă în industria prelucrătoare –  
AERONAVSECUR”**

<b>Nume:</b>	
<b>Adresă:</b>	
<b>Localitate/Județ:</b>	
<b>CNP:</b>	
<b>Data nașterii:</b>	
<b>Telefon:</b>	
<b>E-mail:</b>	
<b>Companie angajatoare:</b>	
<b>Ocupația:</b>	
<b>Semnătura:</b>	

**Investește în oameni !**

**FONDUL SOCIAL EUROPEAN**

**Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013**

Axa prioritară 3 „Cresterea adaptabilitatii lucratorilor si a intreprinderilor „

Domeniul major de intervenție 3.2 „Formare și sprijin pentru întreprinderi și angajați promovarea adaptabilității”

Titlul proiectului: „Rețeaua pentru protecția sănătății și securității la locul de muncă în industria prelucrătoare – AERONAVSECUR”

Contract POSDRU nr. 81/3.2/S/50250